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)نقط  7(التمرین الأول   

سلم  مرجع السؤال في الاطار المرجعي
  السؤال عناصر الاجابة التنقیط

  
لمجموعة كیمیائیة في  rQحساب قیمة خارج التفاعل 
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إیجاد العلاقة بین كمیة المادة للأنواع الكیمیائیة المتكونة 
 أو المستھلكة وشدة التیار ومدة اشتغال العمود،

كمیة الكھرباء، تقدم ( واستغلالھا في تحدید مقادیرأخرى
  ....)التفاعل، تغیر الكتلة

0,5  
0,25  

  الطریقة -
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حساب التقدم النھائي لتفاعل حمض مع الماء انطلاقا -
pHمن معرفة تركیز و محلول ھذا الحمض،   

  .ومقارنتھ مع التقدم الأقصى
تعریف نسبة التقدم النھائي لتفاعل وتحدیدھا انطلاقا -

  .من معطیات تجریبیة
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لمجموعة كیمیائیة في  rQحساب قیمة خارج التفاعل  -
  .حالة معینة

الموافقة لمعادلة  AKكتابة تعبیر ثابتة الحمضیة  -
  .تفاعل حمض مع الماء واستغلالھ
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AA :العلاقة معرفة KpK  log −=  0,5 4,8≈ApK  1.3  
: تعلیل اختیار المعدات التجریبیة واستخدامھا في المختبر

التسخین بالارتداد، والتقطیر المجزأ، والتبلور، 
  .والترشیح تحت الفراغ
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تعریف نسبة التقدم النھائي لتفاعل وتحدیدھا انطلاقا  -
  .من معطیات تجریبیة
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)نقط 2,5(التمرین الثاني   

سلم  مرجع السؤال في الاطار المرجعي
 السؤال عناصر الاجابة التنقیط
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سلم  مرجع السؤال في الاطار المرجعي
  السؤال عناصر الاجابة التنقیط
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  )نقط  5,5(التمرین الرابع 

سلم  مرجع السؤال في الإطار المرجعي
 التنقیط

  السؤال عناصر الإجابة

  
  

معرفة القانون الثاني لنیوتن  -
t

V.mF G
ex ∆

∆
=∑

     و

Gex a.mF 
  .ومجال صلاحیتھ، ∑=

تطبیق القانون الثاني لنیوتن لإثبات المعادلة التفاضلیة  -

لحركة مركز قصور جسم صلب على مستوى أفقي أو مائل 

  .والحركیة الممیزة للحركة  وتحدید المقادیر التحریكیة

  

 1.1  التوصل إلى المعادلة التفاضلیة  0,5

الأ
ء 
جز

ال
  ول

0,25 
 

0,25 

2b 3, 6 m.s
c 0

−≈
=

  
1.2 

0,25 
 

0,25 
= G

B
vt
b

  

6,9≈Bt s  

1.3 

0,25 
 

0,25 

2 2R = f + (m.g.cosα)
R 586,6N≈

  
1.4 

0,25 
 

0,25 

xfشدة قوة الاحتكاك  ' m.a= −  
f ' 195 N=  

2.1 

0,25 
 

0,25 
B:توقف المجموعة لحظة

c
x

vt
a

= −   

ct 8,33s=  

2.2 

0,25 
 

0,25 

2
x c B c

1BC a .t v .t
2

= +   

BC 104,2 m≈      

2.3 

  
  .يتعبیر الطاقة المیكانیكیة لنواس اللواستغلال معرفة  -
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معرفة أن تضمین الوسع ھو جعل الوسع المضمَّن عبارة  -
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 m= 0,5: نسبة التضمین  -
  تضمین جید -
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